

美國將公共交通工具口罩令延長至5月3日

隨著奧密克戎亞型變異株BA.2在美國迅速擴散，美國疾病控制和預防中心(CDC)當地時間13日發布公共衛生命令，將公共交通工具口罩令延長至5月3日。

美國疾病控制和預防中心當地時間13日發布公共衛生命令，將原定於4月18日解除的“口罩令”延長至5月3日，要求民眾繼續在搭乘飛機、火車、公交車、地鐵和出租車等公共交通工具期間全程配戴口罩。

美國運輸安全管理局(TSA)隨後發布一項安全指令以執行疾控中心的公共衛生命令。運輸安全管理局還表示，在延長的15天中，疾控中心將評估近期新冠病例增加對

嚴重疾病的潛在影響，包括住院數、死亡數和醫療保健系統容量。

此外，美國政府當地時間13日還延長了公共衛生緊急狀態，使數百萬美國人在至少3個月內可以繼續獲得免費檢測、疫苗和治療。

美國疾病控制和預防中心最新數據顯示，截至當地時間12日，美國日均新增確診超3萬例、新增死亡507例、新增住院病例1458例，較今年1月初高峰時期有明顯下降。不過隨着奧密克戎毒株亞變種BA.2在全美加速傳播，有專家擔憂美國即將面臨新一波病例激增潮。

紐約市長痛心指責全美槍支暴力泛濫：地鐵變戰區！

美國紐約市長亞當斯回應布魯克林地鐵站槍擊案，說安靜的通勤列車淪為“戰區”，他還痛心指責紐約和全美槍支暴力泛濫，稱需要美國各級政府采取措施制止類似事件，結束槍支暴力需要修改相關法律。

亞當斯說，12日早上原本安靜的N綫通勤列車，變成了布魯克林的“戰區”。“我們看到烟霧彈被引爆，槍聲四起。”他再次指責紐約市和全美各地的槍支暴力亂象，承諾將“繼續築壩，阻止暴力。”他還表示，這需要整個國家大膽發聲，來反擊在這個國家根深蒂固的、對於死亡的崇拜，這是一種允許無辜

之人被犧牲的崇拜。

當地時間12日早上，美國紐約布魯克林地鐵站內，一名戴防毒面具的非裔男子在車廂扔烟霧彈後，向人群連開33槍，造成至少29人受傷。嫌犯下落不明，警方已公布其姓名和照片。

美國“槍支暴力檔案”網站截至3月30日傍晚的統計數據顯示，今年前三個月，美國槍支暴力事件已造成至少10362人喪生，另有8172人受槍傷。分析人士指出，照此下去，2022年或超過2021年成為美國20餘年來槍支暴力最嚴重的一年。

美研究：槍支暴力造成長期精神傷害 幸存者面臨高昂治療成本

哈佛醫學院的一項研究顯示，遭受過槍支暴力事件的幸存者及其家庭會受到長期的重大精神傷害。這項研究於4月5日發布在美國《內科學年鑒》上。研究人員分析了2008年-2018年期間的醫療保險和私人保險索賠數據。數據包括近6500名槍擊幸存者及其近12500名家庭成員，包括配偶、父母和子女。美國每年約有4萬人遭到槍殺，約8.5萬人受到槍傷後得以幸存。

研究人員發現，在受傷後的一年裏，幸

存者出現疼痛、精神健康疾病和藥物成癮問題的風險增加，風險比例分別增加了40%、51%、和85%。此外，家庭成員也更易有心理健康問題。醫生需要篩查槍擊幸存者及其家庭成員的心理健康問題，並時刻注意治療時產生藥物成癮等問題。

同時，槍擊幸存者在受傷後的一年中，平均每月多出近2500美元的直接醫療費用。受傷後第一年，美國槍支暴力幸存者的直接醫療支出高達25億美元。

美報告：美各級議員勾結極端組織 壓制黑人等族裔政治參與權

美國各級議員們和極端組織之間正在進行“陰險和勾結”行動，以破壞美國黑人及其他少數族裔的政治參與權。

全美城市聯盟12日發布了關於美國黑人狀況的年度系列報告，闡述了美國各級議員及極端組織，如何使用選區劃分、壓制選民、發布錯誤信息和恐嚇選舉官等方法壓制民衆的政治參與權利。報告指出，僅在2021年，全美就有20個州重新劃分了國會選區地圖，新的選區地圖“剝奪了黑人和其他有色人種社區的投票權”。同時，2021年元旦至12月7日期間，全美19個州通過了34項法律，限制各種方式投票，並對一些特殊群體增加了投票障礙，使黑人及其他少數族裔

選民更難投票。

該報告還列出了這些議員們和極端組織為破壞選舉而採取的措施，包括詆毀投票等行爲。報告指出，自2020年以來，對選舉官員的恐嚇有所增加：1/6的地方選舉官員表示，他們親身經歷過威脅；1/4的人擔心因為擔任選舉官員而受到攻擊。

報告指出，大多數美國黑人表示，他們堅信自己手中的選票能在解決社會和種族正義、警察暴力執法和經濟問題上有所作為。然而，幾乎同樣多的人表示，美國政府在保護黑人投票權方面做得不够，實際上“在限制投票權上做得比保護投票權更多”。

美國一祇母熊帶着三祇幼崽在游客面前橫穿滑雪道

美國緬因州的一祇母熊帶着三祇幼崽10日在游客面前橫穿滑雪道，游客們與其保持安全距離，直到它們離開才繼續滑雪。

當時，一名叫亞當·米爾斯基的游客和其他滑雪者在度假村滑雪，米爾斯基拍到了一祇母熊帶着三祇幼崽在他們面前經過的

畫面。視頻顯示，它們爬上了雪坡，母熊快速跑過雪道，三祇幼崽跟在後面和媽媽拉開了距離。過了一會兒，母熊返回雪道接上三祇幼崽，然後一起往林子裏走。米爾斯基在接受採訪時表示，滑雪者和熊保持着安全距離，在熊進去林子深處之前，沒有人會使用雪道。

亞馬遜將向美國第三方賣家徵收5%附加費，以抵消燃料成本上升和通脹

本周三，亞馬遜向第三方賣家表示將在其配送費中增加5%的附加費，此舉意在應對不斷上漲的燃料成本和通貨膨脹，將於4月28日生效，但并非永久性的，也不會直接轉嫁給消費者。

此政策將適用於使用亞馬遜物流網絡運送產品的美國賣家，該物流網絡名為Fulfillment By Amazon。這項收費不會是永

久性的，也不會直接轉嫁到消費者身上。附加費并不適用於其他公司，如美國郵政或UPS的送貨服務。

據報道，亞馬遜發言人表示，這筆費用將被添加到每件產品的交付成本中，而非整個產品價格。例如，運送一件T恤衫的成本將從5.07美元升至5.32美元。每個包裹的平均漲幅將為24美分。

美聯邦政府預防服務工作小組：8歲兒童應開始接受焦慮篩查

美國聯邦政府下屬的預防服務工作小組日前建議，8歲兒童應該開始接受焦慮篩查，12歲及以上兒童應該接受抑鬱癥篩查。

新冠肺炎疫情暴發之前，很多兒童就存在心理健康問題。美國醫生和心理學家警告稱，這些問題對一些兒童的影響可能是創傷性的。而疫情期間的網課、封鎖令、社交距離要求、戴口罩等其他生活方式的改變也

對兒童心理健康產生重大影響。

來自美國喬治梅森大學的瑪莎·庫比克在一份聲明中說：“幸運的是，我們發現，如果對年齡較大的兒童進行焦慮和抑鬱癥篩查，將會有效識別這些癥狀。”該聲明稱，這也能在後續治療中緩解抑鬱癥狀，改善并可能消除兒童的焦慮情緒。不過，研究也指出，醫護人員要根據患者的具體情況作出判斷，再決定是否需要篩查。

美國人均預期壽命連續兩年下降

近日，美國一份研究報告指出，由於新冠肺炎疫情肆虐，美國人均預期壽命過去兩年連續下降。該研究報告第一作者、科羅拉多大學社會學家瑞安·馬斯特斯認為，包括不平等加劇、系統性種族主義以及經濟無保障等社會因素，導致美國人均預期壽命疫情期間急劇下降。

這份研究報告由科羅拉多州、弗吉尼亞州和華盛頓特區的公共衛生專家撰寫。報告顯示，2019年美國人均預期壽命為78.86歲，2020年這一數據急劇下降至76.99歲，2021年繼續下降至76.6歲。“這些都是歷史上罕見的下降”。

報告通過橫向比較發現，在統計的20個富裕國家中，過去兩年美國人均預期壽命下降幅度最大。其他19個富裕國家人均預期壽命在2020年略有下降之後，在2021年均有所增長。美國是唯一一個連續兩年均出現下降的國家。報告作者之一、美國城市研究所高級研究員勞丹·阿倫說：“美國與其他同等收入國家之間的預期壽命差距現在超過了5歲，這令人難以置信。”

分析指出，這一研究凸顯了美國應對疫情方面的諸多問題。《時代》周刊網站報道稱，疫情期間，無法得到醫療救治的問題在美國醫療機構普遍存在：急救室人滿為患；救護車找不到可以實施急救的重癥監護室；醫護人員極度短缺；醫院為應對新冠肺炎患者激增被迫推遲其他非緊急手術。美國有線電視新聞網援引專家的話說，這是美國應對疫情不力帶來的後果。

美國弗洛伊德案另3名涉事前警察拒絕認罪協議

美國檢方當地時間11日表示，檢方向在弗洛伊德案中面臨指控的另外3名前明尼蘇達州警察提供了認罪協議，但他們在聽證會上拒絕了該協議。

據報道，該聽證會由明尼蘇達州亨內平縣法官彼得·卡希爾(Peter Cahill)舉行，旨在決定其是否有權允許對將於6月進行的審判進行現場視頻報道。

涉事的3名前警察陶·邵、托馬斯·萊恩與J·亞歷山大·金被指控為二級協助教唆謀殺罪和二級協助教唆過失殺人罪。

報道稱，檢察官馬修·弗蘭克(Mathew

Frank)在公開法庭上披露認罪協議的細節。

此外，萊恩的律師厄爾·格雷(Earl Gray)稱，3名前警察仍不知道聯邦判決將會是什麼，所以辯方很難進行談判。

2021年6月25日，卡希爾宣布弗洛伊德案主犯德雷克·肖萬被判處22年6個月刑期。當日，亨內平縣地方法院對該案量刑過程進行了網絡直播。卡希爾表示，雖然他也認為該案給包括弗洛伊德家人在內的社會大眾帶來了巨大悲痛，但是他做出這一決定的主要考量因素為案件事實和法律條款，絕非主觀情感。

美國近期研究：全球海洋發現5000多種新病毒

美國俄亥俄州立大學研究團隊近期發布在《科學》期刊上的研究結果顯示，海洋中存在超過5000種新型病毒。

根據遺傳物質的不同，病毒可以分為DNA病毒和RNA病毒。研究人員通過對全球海洋範圍內采集到的3.5萬份樣本進行分析，發現大多數病毒為RNA病毒。值得注意的是，這些RNA病毒均與地球上存在的古老基因RdRp有關。研究人員稱，該發現有助

于了解病毒的演進歷史及其對地球生命的影響。報道稱，此次發現的海洋新病毒主要涉及病毒多樣性研究，目前談論這些病毒的影響還為時尚早，未來需要對病毒的基因構成做進一步分析。根據美國國家衛生研究院2012年的一項研究，全世界有數百萬種病毒，其中能夠感染人類的祇有數百種。今年7月，科學家們已經發現30多種從未見過的古老病毒。

美國盲人司機打破速度紀錄

近日，一名10年前因事故失明的賽車手駕駛定制汽車，以每小時211.043英里(約合339.64公里)的速度打破一項吉尼斯世界紀錄。

丹·帕克駕駛一輛經過改裝的雪佛蘭科爾維特跑車，在美國新墨西哥州特魯斯康西昆西斯的美國航天發射場跑道，打破蒙眼駕車吉尼斯世界紀錄。

帕克駕車最高時速達到211.043英里，打破此前的紀錄200.51英里。

帕克發起挑戰的當天正是其因賽車事

故失明10周年的日子。他在駕車過程中利用音頻引導系統幫助自己控制車輛。

此次挑戰是美國全國盲人聯合會“盲人駕駛挑戰”計劃的一項內容。

帕克對記者說：“我們不僅證明盲人可以安全操作車輛，而且證明我們可以安全達到200英里以上的時速。

我們希望這次的成功能夠激勵盲人，向世界展示自動駕駛汽車等現代技術的潛力，幫助盲人打破在日常移動性等方面的障礙。”